
ATTENTES ET PREOCCUPATION DES 

GUINEENS POUR UNE REFONDATION 

REUSSIE DE L’ETAT 

Présente les résultats de l’enquête



Questionnaire de l’enquête

Q1-Faites-vous confiance à la Cour de répression des infractions économique et financière 

(CRIEF) pour interpeller et juger ceux qui ont détourné d’énormes deniers publics ?

Q2-Quel évènement vous a le plus marqué en 2021 ?
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Q1-Faites-vous confiance à la Cour de répression des 
infractions économique et financière (CRIEF) pour interpeller 

et juger ceux qui ont détourné d’énormes deniers publics ?

 L’arrive du CNRD au pouvoir donne une nouveau 

souffle à la justice puisque un peu plus de 7 

Guinéens sur 10 font confiance à la CRIEF

Non
28%

Oui
72%

Non

Oui

41%

59%

25%

75%

Homme Femme

 Une forte disparité par sexe quant à la confiance accordée à la 

CRIEF

 4 femmes sur 10 ne font pas confiance à la CRIEF
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Q2-Quel évènement vous a le plus marqué en 2021 ?

 Au titre des évènements qui ont marqué les Guinéens en 2021, la prise du pouvoir par le CNRD le 05 

septembre occupe la première place avec un taux de 78%, suivi de la libération des prisonniers politiques 

avec 9%

La prise du pouvoir
le 5 septembre par

le CNRD

La libération des
prisonniers
politiques

Le décès de M’Mah 
Sylla

Autres La participation de
Saran Bah à Miss

monde
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